

# Open Doors

IMA-NAPTÁR | 2024. május



“...fel fogom építeni  
ekléziámat, és a  
halál erői sem  
lesznek képesek  
azt legyőzni.”

MÁTÉ 16:18b (EFO)

## India

### Május 1. szerda

Az általános választások folytatódnak Indiában. Imádkozunk, békés, szabad és tisztességes választásokért. Kérjük Istent, hogy olyan kormányt segítsen hatalomra, amely India minden lakosának jólétét szem előtt tartja származástól és vallási nézetektől függetlenül.

### Május 2. csütörtök

Bizonyos politikai pártok befolyásolni próbálják a keresztény szavazókat, hogy így több szavazatot nyerjenek. Imádkozunk azért, hogy a keresztények bölcsen válasszák meg leendő kormányukat. Olyan kormányt, amely igazságosan és jogszerűen vezeti az országot.

### Május 3. péntek

Emlékezzünk meg imában azon keresztények ezreiről, akik elveszítették állásukat és megélhetésüket nemzetiségi és vallási hovatartozásuk miatt Manipurban egy évvel ezelőtt. Sokaknak közülük azóta sincs otthona, ételme vagy bevétele. Kérjük az Urat, hogy gondoskodjon alapvető szükségleteikről, és imádkozunk az Open Doors munkatársaiért, hogy minél több rászoruló tudjanak ellátni étellel és segélycsomaggal.

### Május 4. szombat

Indiában egyre több összetűzés robban ki nemzetiségi kérdések miatt bizonyos területeken. Imádkozunk, hogy ne mélyüljenek el ezek a konfliktusok, és kérjük Isten védelmét a hívőkre ezeken a területeken.

### Május 5. vasárnap

Különösen sok támadás éri Indiában azokat a keresztényeket, akik a hinduizmusból tértek át. Könyörögnünk természetfeletti védelemért, hogy megerősödjének Jézus Krisztusban különösen azokban az országrészekben, ahol a hindu szélsőségesek igen tevékenyek.

### Május 6. hétfő

12 tagállamban az áttérést akadályozó új törvényeket hozta. Ezeket gyakran kihasználják a helyi erők keresztények elleni hamis vádakra és a Jézusban hívők letartóztatására. Imádkozunk, hogy az áttérők ellen irányuló korlátozó törvények más tagállamokban ne

kerüljenek elfogadásra, valamint imádkozzunk a jogszabályok megfelelő alkalmazásáért, hogy ez az országban élő összes állampolgár javát szolgálja.

### **Május 7. kedd**

Rengeteg gyülekezeti és más keresztény vezetőt hamis vádakkal letartóztatnak, és a börtönben megkínóznak. Járjunk közben az Úrnál, hogy az áttéréseket tiltó törvények jogszerűtlen alkalmazása megszűnjön, és a gyülekezeti vezetők szabadon hirdethessék Isten Igéjét.

### **Május 8. Szerda**

Amikor Laxman lelkész gyülekezete nőni kezdett, helyi hindu szélsőségesek megvádolták, hogy pénzzel csábítja a hívőket közösségébe. Megverték, letartóztatták, a gyülekezeti házat lerombolták. Az Open Doors munkatársai segítettek neki egy kis gazdaság létrehozásában, ami ellátja családját és segíti közösségét. Kérjük imában felépülését, saját és családja biztonságát.

### **Május 9. Csütörtök**

Laxman lelkész kéri, hogy imádkozzunk a gyülekezet lerombolt házána újjaépítéséért, hogy legyen hol együtt dicsérniük Istent. "Ez az Úr munkája – mondta – , senki sem zárhatja be vagy állíthatja le. Ez a hely Isten uralmának van fenntartva."

## **Dél-Ázsia**

### **Május 10. péntek**

Sri Lankán ellentmondásos törvényjavaslatot hagytak jóvá januárban az internetes felületek biztonságos használatáról. Ezentúl a közösségi médiában megjelent minden cikk vagy kép, amit sértőnek találnak, okot szolgáltat a törvényes fellépésre. Imádkozzunk, hogy az új törvényt ne a kisebbségek ellen alkalmazzák. Imádkozzunk, hogy a keresztények bölcsen használják ezeket a felületeket.

### **Május 11. szombat**

Sri Lankán sok állami iskola buddhista intézmény. Tanítják a buddhista, iszlám és hindu tanokat, de a keresztény tanítások átadását nem kezelik ugyanilyen körültekintéssel. Az Open Doors helyi munkatársai olyan önkéntes tanárokat segítenek, akik a vidéki keresztény kisebbséget tanítják. Kérjük számukra erőt, hogy kitartsanak a hatalmas ellenszélben is.

### **Május 12. vasárnap**

Banglades. Börtönbe került egy Mojnu (27) nevű férfi, mert megosztotta az evangéliumot másokkal, többek között szórólapokat osztogatott. Gyülekezete vezetőjét, Lovelút szintén megvádolták, ő egyelőre bújkál. Imádkozzunk bölcs ügyvédért, aki képviselné a védelmüket, és kérjük Istent, hogy gondoskodjon családjukról is.

### **Május 13. hétfő**

Banglades. Adjunk hálát az Úrnak Akramért, egy iszlámról áttért bangladesi hívőért, akit 2023-ban bebörtönöztek, de nemrég kiengedtek. A vádak között szerepelt (valótlanul), hogy kormányellenes tevékenységet folytat, valamint hogy szegényebb muszlimokat térít meg. Imádkozzunk továbbá teljes felépüléséért. "Köszönöm a rengeteg imát, folyamatos közbenjárásokat, és köszönöm a családom támogatását a távollétem alatt" – mondja Akram.

### **Május 14. kedd**

Pakisztán. Imádkozzunk azokért a keresztényekért Pakisztánban, akik félelemben élnek az augusztusi dzsaranwalai támadás óta. Közülük néhány fiatal fegyverrel akarja védeni gyülekezetét. Imádkozzunk, hogy a keresztények inkább az Úr nevében találjanak menedéket, aki erős bástyájuk (Példabeszédek 18:10).

### **Május 15. szerda**

Pakisztán. Keresztények egész Pakisztánban evangélizációs és imaalkalmakat tartanak. Kérjük Istentől, hogy szeretetét árássa ki, és építse egyházát.

### **Május 16. csütörtök**

Kérjük imában éleslátást, vezetést és egységet az Open Doors kelet-ázsiai munkatársainak, akik hamarosan találkoznak. A találkozón szó lesz a térségben folyó munkáról és a jövőbeni tervekről is.

### **Május 17. péntek**

Nina, egyik helyi munkatársunk lánya sokszor beszél az evangéliumról barátai körében. Már olyan kéréssel is fordultak Ninához, hogy imádkozzon értük. Ő egyike azon bátor gyerekeknek Kelet-Ázsiában, akik az iskolában is bizonyosságot tesznek Jézusról. Imádkozzunk azért, hogy a bennük lévő tűz tovább lángoljon, és még több embert érjenek el az evangéliummal.

\* A nevek biztonsági okokból meg lettek változtatva

### **Május 18. szombat**

Brunei. Linának a kezében barátai Bibliát láttak. Azt mondták, hagyja azt a könyvet otthon. "Annyira félttem" – mondja Lina. Kérjük az Urat, hogy vezesse és bátorítsa a Linához hasonló fiatal hívőket.

### **Május 19. vasárnap**

Pünkösöd. Amikor pünkösdkor kiáradt a Szentlélek, az ott levők "Megdöbbentek mindnyájan, és tanácstalanul kérdezték egymástól: Mi akar ez lenni?" (ApCsel 2:12). Kérjük imában, hogy a Szentlélek munkája üldözött testvéreink körében is hasonló gyümölcsöt teremjen, és az embereket Jézushoz vezesse.

### **Május 20. hétfő**

Fülöp-szigetek. "Nagy segítséget jelent, hogy az Úrral járjak" – mondja Gracie, egy Fülöp-szigeteken élő fiatal. Egyike annak az iszlámról áttért 40 hívőnek, akik ifjúsági vezetőképzésen vesznek részt, amit helyi munkatársak indítottak. Kérjük a Szentlelket, hogy próféciában, látomásban és álomban jelentse ki magát ennek a csoportnak, így buzdítva őket elhívásukban.

### **Május 21. kedd**

Fülöp-szigetek. "Jézus sosem hagyott cserben, az üldöztetések közt sem" – mondja Lynn (19), akit apja bántalmazott hite miatt. Ő ifjúsági vezető. "Szeretném, ha a gyerekek tapasztalnák azt a szeretetet, amit Jézustól kaptam." Kérjük Istent, hogy gazdagon áldja meg Lynn szolgálatát.

### **Május 22. szerda**

Vietnám. Danh és Thoung\* beszélt Jézusról másoknak, ezért elvesztették otthonukat és megélhetésüket. A házaspárt, akinek három gyermeke van, bántalmazták is. Helyi munkatársaink segítik őket, többek között az új házukra szánt építőanyaggal. Imádkozunk értük, hogy Isten erősítse meg őket a hitükben.

### **Május 23. csütörtök**

Vietnám. Tuan Kietet\* Vietnámban orgyilkosok támadták meg, miután a faluból hét családot Jézushoz vezetett. A támadókat a helyi hatóságok bérelték fel. Imádkozunk Tuan Kiet gyógyulásáért, és hogy közösségéből sokakat Jézushoz vezethessen.

### **Május 24. péntek**

Laosz. Thongszai\* lelkész felkészíti az elítélt hívőket, hogyan éljék túl a megpróbáltatásokat. "Korábban addig tartották őket fogságban a hatóságok, ameddig csak akarták. Ma már gyorsabban szabadulhatnak" – mondja.

Járjunk közben értük, hogy megerősítse őket munkájukban az Úr.

### **Május 25. szombat**

Indonézia. Miután Szurja\* részt vett egy helyi munkatársak által tartott tanítványképző tanfolyamon, bátorítást kapott arra, hogy prédikáljon, kereszteseljen és tanítványokat képezzen. Imádkozunk még több olyan bizonyosságért, mint Szurjáé.

### **Május 26. vasárnap**

Indonézia. Dicsérjük Istent, hogy a helyi munkatársainknak sikerült eljuttatni 1000 Újszövetséget a moi törzs számára Pápuában. "Tudjuk, hogy ez nemzedékeken át fogja formálni a moi népet" – mondja Stephen és Carolyn Crockett, akik immár 23 éve dolgoznak a fordításon.

### **Május 27. hétfő**

Malajzia. A Raymond Koh lelkész eltűnését vizsgáló bírósági eljárás, akit 2017. február 13-án rabolt el a titkosrendőrség, holnap újra kezdődik, majd június 4-6-án folytatódik. Imádkozunk, hogy az igazság és az igazságszolgáltatás győzedelmeskedjen.

## **Mianmar**

### **Május 28. kedd**

Malajzia. Több mint három évvel a katonai hatalomátvétel után sok hívő küzd azért, hogy választ kapjon buzgó imáira. Imádkozzunk kitartásért, bátorításért és áttörésért.

### **Május 29. szerda**

"Sok keresztény fiatal, férfi és nő küzd kábítószer-függőséggel" – mondja egy lelkész, megemlítve, hogy a polgárháború fokozta a kábítószer-fogyasztást. Imádkozunk a függőség és a kábítószer-használat ellen.

### **Május 30. csütörtök**

Kérjük Istent, hogy újítsa meg az egyházi vezetőket, akik helyi munkatársak vezetésével gyűjtenek erőt a lelkigondozói munkára. Sokan fizikailag és lelkileg kimerültek. "Már majdnem feladtuk" – mondja Aung lelkész\*. "Köszönjük, Istenünk, hogy újra erőt adtál nekünk."

### **Május 31. péntek**

Februárban a kormány kétéves kötelező katonai szolgálatot hirdetett a fiatalok számára. "A fiatalok félelemben élnek, hogy letartóztatják vagy kényszerszolgálatra hurcolják őket, és szoronganak, mert a jövőjük reménytelennek tűnik" – mondja az egyik munkatárs. Imádkozunk a biztonságukért és épségükért.

\* A nevek biztonsági okokból meg lettek változtatva